
Pagina 1 van 9 

 

               
 
 

Hockeyclub Hisalis 
Notulen Algemene Ledenvergadering 2021 

d.d. 29 november 2021 

 
INGELOGD (33): 
O. Flippo, K. Vonk, H. Cozijn, F. Duivenvoorden, M. Vink, C. de Bruin, R. Austie, J. Flippo, R. Vonk, E. Cozijn,  
S. Cozijn, C. Vink, L. de Bruin, E. Ruigrok, N. Ruigrok-Janssen, A. Hepkema, K. van Schieveen, J. van Schieveen,  
J.K. Sterkenburg, K. Langeveld, M. Knaap, L. Petiet, B. Lefeber, L. Vos, C. Olie, B. Broersen, H. Kuiper, M. Wijling, 
P. Heemskerk, J. Hubert, D. Rutgrink, T. Legel, T. Elfering. 

 
Deze ALV wordt digitaal gehouden. De coronamaatregelen verbieden een fysieke bijeenkomst. 
Bovengenoemde personen zijn leden, ouders/verzorgers van leden, vrijwilligers en andere 
betrokkenen die ingelogd zijn. Het kan voorkomen dat meerdere personen aan de ALV hebben 
deelgenomen vanuit een gedeeld inlog-account en scherm. 
 
1. Opening 
De voorzitter opent om 20:00 uur de Algemene Ledenvergadering 2021 van HC Hisalis en 
verwelkomt de leden, ouders/verzorgers van leden, erelid Riet Austie, en vrijwilligers en 
andere betrokkenen die aan deze digitale ledenvergadering deelnemen. 
 
De voorzitter geeft uitleg over hoe tijdens de ALV digitaal vragen gesteld kunnen worden en 
hoe het digitaal stemmen werkt. De voorzitter geeft hierbij aan dat het digitaal stemmen 
technisch zodanig is ingericht dat alleen van de stemgerechtigde personen die ingelogd zijn de 
stemmen worden geregistreerd, inclusief de stemmen voor juniorleden door een 
stemgerechtigde ouder/verzorger of stemmen die via machtiging aan een stemgerechtigd 
persoon zijn toegewezen. 
 
2. Notulen 
De notulen van de ALV 2020 van 3 maart 2021 worden doorgenomen. Er zijn geen vragen. De 
notulen worden met 27 stemmen voor en 0 stemmen tegen goedgekeurd. 
 
3. Terugblik seizoen 2020-2021 
De voorzitter memoreert dat de terugblik op de eerste helft van het seizoen 2020-2021 al in 
de vorige ALV 2020 van 3 maart 2021 besproken is, en daarom in de bijgevoegde notulen 
opgenomen is (zie agendapunt 2). Belangrijkste elementen van die terugblik zijn de realisatie 
van de financiering en aanleg van het nieuwe waterveld in juli-september 2020 als zeer 
positief punt, en het stilleggen van de veldcompetitie vanaf 12 oktober 2020 als zeer negatief 
punt. Gelukkig mochten junioren nog wel trainen en onderlinge wedstrijden spelen, en dat is 
ook veelvuldig en met veel enthousiasme gedaan. 
 
De terugblik over de periode maart-juni 2021, en over het begin van het seizoen 2021-2022, 
gebeurt aan de hand van een presentatie. Deze is te vinden op de website achter de login als 
Bijlage 1.   
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Ontwikkeling ledental 
De voorzitter presenteert ook een overzicht van de ontwikkeling van het ledental gedurende 
de afgelopen jaren, en concludeert dat dit gelukkig een vrij stabiel beeld geeft. Blijkbaar 
beleven de mensen nog altijd veel plezier aan Hisalis, ondanks alle vervelende 
coronamaatregelen die iedereen nu al zo’n 1½ jaar treffen. Ook vormt deze stabiliteit de basis 
voor een financieel en operationeel levensvatbare vereniging. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[Ledental per oktober van het aangegeven jaar. Ten tijde van het samenstellen van dit overzicht was de uitsplitsing naar type leden voor het 
huidige seizoen 2021-2022 nog niet afgerond]. 

 
De coronamaatregelen van de afgelopen 21 maanden 
Tenslotte geeft de voorzitter een toelichting op hoe het bestuur gedurende de afgelopen  
21 maanden invulling heeft gegeven aan de steeds veranderende coronamaatregelen vanuit 
het kabinet. De volgende standpunten van het bestuur zijn hierbij leidend geweest. 
• Als bestuur is ons standpunt de wet te volgen en aan alle maatregelen te voldoen, 

ongeacht persoonlijke meningen van bestuursleden, van leden of van ouders van leden. 
• Statutair is de taak van het bestuur immers om ervoor te zorgen dat de vereniging en de 

hockey activiteiten niet worden gehinderd door boetes of stilleggingen na controle. Dán 
zou het bestuur de leden pas slecht gediend hebben.  

• Verder dienen de maatregelen op onze vereniging helder, voorspelbaar en uitvoerbaar te 
zijn voor alle spelers en vrijwilligers. 

• Dit laatste kan er soms toe leiden dat een maatregel niet op het scherpst van de snede 
wordt uitgewerkt, omdat de uitvoerbaarheid dan in het geding komt (bijv. consumptie 
uitgiftepunt buiten). 

• De hele vereniging is alle vrijwilligers die hebben bijgedragen aan het uitvoeren van alle 
maatregelen ontzettend veel dank verschuldigd; mede dankzij hen heeft onze club, 
ondanks tegenwind, door kunnen draaien … chapeau! 

 
Er zijn geen vragen over bovengenoemde onderwerpen. 
 
4. Financiële rapportage seizoen 2020-2021 
a)  Financieel verslag seizoen 2020-2021 
 
De penningmeester geeft een uitgebreide toelichting op de financiële rapportage over het 
boekjaar 2020-2021. Deze rapportage wordt onderschreven door het gehele bestuur en is 
toegevoegd aan de stukken van deze ALV (zie website, achter de login).  
 

2017 2018 2019 2020 2021

Heren Senior 52 Heren Senior 47 Heren Senior 56 Heren Senior 62

Junior 132 Junior 115 Junior 112 Junior 110

Trim 31 Trim 25 Trim 29 Trim 28

Overig 10 Overig 7 Overig 6 Overig 5

Totaal 225 Totaal 194 Totaal 203 Totaal 205

Dames Senior 45 Dames Senior 45 Dames Senior 59 Dames Senior 55

Junior 366 Junior 363 Junior 361 Junior 331

Trim 29 Trim 20 Trim 19 Trim 15

Overig 12 Overig 12 Overig 12 Overig 10

Totaal 452 Totaal 440 Totaal 451 Totaal 411

Heren&Dames Senior 97 Heren&DamesSenior 92 Heren&DamesSenior 115 Heren&DamesSenior 117

Junior 498 Junior 478 Junior 473 Junior 441

Trim 60 Trim 45 Trim 48 Trim 43

Overig 22 Overig 19 Overig 18 Overig 15

Totaal 677 Totaal 634 Totaal 654 Totaal 616 Totaal 648
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De coronacrisis heeft invloed gehad op de cijfers; er waren tegenvallende inkomsten, uitgaven 
die lager uitvielen en kwijtschelding van een deel van de huur van de velden. De financiën zijn 
uitgebreid besproken in het bestuur en met de Kascommissie, bestaande uit Nanda Ruigrok 
en Rijk Vonk.  
 
Na deze uitgebreide toelichting is er gelegenheid tot het stellen van vragen. Er zijn geen 
vragen. De voorzitter dankt de penningmeester en geeft het woord aan de Kascommissie, die 
het financiële verslag van de penningmeester en het bestuur heeft gecontroleerd.  
 
b)  Verslag Kascommissie 
Namens de Kascommissie geeft Nanda Ruigrok aan dat de Kascommissie het financiële verslag 
met de penningmeester heeft doorgenomen, de bankafschriften heeft gecontroleerd en het 
verslag ter goedkeuring heeft ondertekend. De Kascommissie stelt de ALV voor om het 
bestuur decharge te verlenen. De voorzitter dankt de Kascommissie voor haar werk en 
goedkeuring. Vanuit de ALV zijn er geen vragen aan de Kascommissie. 
 
c)  Goedkeuring financieel verslag en decharge bestuur over 2020-2021 
Vervolgens wordt overgaan tot het verzoek van het bestuur aan de ALV om het financiële 
verslag van het bestuur over boekjaar 2020-2021 goed te keuren en daarmee het bestuur 
over dat boekjaar decharge te verlenen. Het financieel verslag over 2020-2021 wordt met 28 
stemmen voor en 0 stemmen tegen goedgekeurd. Hiermee is het bestuur over dat boekjaar 
decharge verleend.  
 
Dit is het laatste jaar van Nanda Ruigrok als lid van de Kascommissie. Michelle Wijnhout van 
Dames 1 wordt voorgedragen en aangesteld als nieuw lid van de Kascommissie. De voorzitter 
dankt Nanda hartelijk voor 2 jaar bijdragen aan de Kascommissie, en heet Michelle van harte 
welkom.   
 
5. Begroting seizoen 2021-2022 
De penningmeester geeft een uitgebreide toelichting op de begroting 2021-2022. Deze 
begroting wordt onderschreven door het gehele bestuur en is toegevoegd aan de stukken van 
deze ALV (zie website, achter de login). 
 
De voorzitter dankt de penningmeester voor het toelichten van de begroting 2021-2022.  
 
Er wordt overgegaan tot het verzoek van het bestuur aan de ALV om deze begroting vast te 
stellen. De begroting over 2021-2022 wordt met 28 stemmen voor en 0 stemmen tegen 
goedgekeurd. 
 
6. Contributie seizoen 2022-2023 
Het bestuur heeft geen voorstel ingebracht ter wijziging van de contributie. De overweging 
hierbij was dat de financiële situatie en vooruitzichten een contributieverhoging niet 
noodzakelijk maken. De contributie voor het seizoen 2022-2023 blijft daarmee gelijk aan die 
voor het huidige seizoen. Er zijn geen vragen. 
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7. Bestuurswijzigingen 
 
a)  Voorzitter Hockeyzaken 
Frans Duivenvoorden heeft aangegeven na 5 jaar zijn bestuursfunctie als Voorzitter 
Technische Commissie over te willen dragen. Hiermee verliest Hisalis een icoon in het bestuur. 
Vóór zijn voorzitterschap van de Technische Commissie was Frans jarenlang trainer en coach 
van de jongste meisjes teams, en later ook team begeleider en assistent-trainer van Dames 1. 
Ook regelde hij al enige jaren de trainingsschema’s en de keuring van velden. Vanaf 
september 2016 werd Frans voorzitter van de Technische Commissie, en daarmee 
verantwoordelijk voor het volle spectrum van alles wat met hockeyzaken te maken heeft, van 
teamindelingen, trainersindelingen, planningen en alles wat zaalhockey betreft, tot het 
selecteren van trainers, het blussen van vele brandjes en alles wat bestuurlijke 
verantwoordelijkheid betreft. Gelukkig heeft Frans aangegeven dat hij wel actief wil blijven in 
de Technische Commissie. Hisalis verliest dus een zeer gewaardeerd bestuurslid, maar 

behoudt gelukkig een zeer actieve vrijwilliger. 
De voorzitter bedankt Frans voor zijn vele, vele 
bijdragen in de afgelopen jaren, en voor zijn 
altijd rotsvaste vertrouwen en vasthoudend-
heid in het zoeken naar goede oplossingen voor 
iedereen. Cees de Bruin, die samen met Frans 
in één ruimte zit, overhandigt Frans namens 
het bestuur bloemen en vanuit de ingelogde 
leden ‘klinkt’ een digitaal applaus.  

 
Als opvolger van Frans draagt het bestuur met grote erkentelijkheid Cees de Bruin voor. Cees 
stelt zich voor. 
 

Beste aanwezigen, 
 
Ter introductie van mijzelf, ik ben 12 jaar geleden begonnen met trimhockey en ik speel 
sinds 2017 bij de Veteranen. Verder ben ik een paar jaar coach geweest van junioren-
teams en heb ik sinds een jaar of drie binnen de TC gefungeerd als lijncoördinator voor 
de Jongens Junioren A, B en C. Ik stop veel energie in de club en krijg er ook veel voor 
terug. De club bruist, corona of niet. Dat is dan ook de reden dat ik ‘ja’ heb gezegd toen 
de voorzitter mij vroeg om Frans Duivenvoorden op te volgen in het bestuur en als 
voorzitter TC. Wat kunnen jullie van mij verwachten? Wat goed werkt houden we zo. 
Maar er zijn altijd zaken voor verbetering vatbaar. Die heb ik in drie punten 
samengevat als de 3 C’s van Cees. 
 
1.  Collaboratie 
Dit gaat over de samenwerking binnen de TC en met andere commissies. Samen weten 
we immers meer. Geen silo’s. Uiteraard geldt die samenwerking ook met en binnen het 
bestuur, met andere hockeyclubs in de Bollenstreek, en bijvoorbeeld met de Spartaan 
voor de looptraining. 
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2.  Communicatie 
Communicatie blijft essentieel, zowel binnen als vanuit de TC. Daarin zijn al grote 
stappen gemaakt, maar het kan nog beter. Een voorbeeld hiervan uit eigen ervaring is 
dat de communicatie van het selectieproces beter kan, en moet. Dit betekent onder 
meer dat het selectieproces goed wordt afgestemd en uitgelegd om misverstanden te 
voorkomen. Het selecteren blijft altijd spannend voor de leden en ouders, zeker zonder 
selectietrainingen in coronatijd. De ‘Tips en Tops’ die trainer/coaches invullen zijn 
leidend en zullen dat blijven. 
 
3.  Complimenteren 
Een groot compliment wil ik geven aan alle vrijwilligers van Hisalis die samen de club 
draaiende houden, en vanuit mijn rol met name aan de vrijwilligers in de TC, en 
natuurlijk aan Frans als mijn voorganger. Frans heeft in de vele jaren als voorzitter van 
de TC iets heel moois neergezet. En ik ben blij dat Frans zijn passie voorlopig doorzet als 
hoofd Operationele Zaken en Junioren zaken. Achter de schermen wordt er veel tijd 
gestopt in trainingsschema’s voor zaal en veld, lijncoördinatie, arbitrage, wedstrijd 
secretariaat, etc. Daar is een hele grote groep vrijwilligers bij betrokken die zich 
inzetten voor de club. In mijn plaats zal Tjeerd van der Mark de Jongens A, B en C lijn 
versterken samen met Constant Vink. Erkentelijk zijn voor elkaars inzet en een 
schouderklopje geven als blijk van waardering is een klein gebaar met een groot effect 
en bevordert de sfeer in de club. We doen het uiteindelijk allemaal op vrijwillige basis 
en met de beste bedoelingen, en het is fijn als men dat van elkaar herkent en erkent. 
 
Tenslotte, mocht je het een keer niet eens zijn met onze besluiten in de TC dan sta ik 
open voor je goede ideeën (voorzitter-TC@hchisalis.nl). Ik nodig je desgewenst uit om 
deze ideeën samen te realiseren. Want: samen staan we sterker! Laten we in de TC én 
met iedereen in de club er in de komende jaren wederom wat moois van maken! 
Hopelijk kan de veldcompetitie in maart op een ‘normale’ manier een doorstart maken, 
met publiek langs de lijn. Ik hoop dan velen van jullie weer te kunnen begroeten! 

 
De voorzitter geeft aan dat conform de Statuten de voordracht door het bestuur van Cees de 
Bruin als bestuurslid een bindende voordracht is. Verder heeft zich geen tegenkandidaat 
gemeld. Cees de Bruin is daarmee de enige kandidaat. De voordracht door het bestuur van 
Cees de Bruin als bestuurslid wordt met 27 stemmen voor en 0 stemmen tegen goedgekeurd. 
De voorzitter verwelkomt Cees als bestuurslid en Voorzitter TC, en geeft aan blij te zijn dat 
deze cruciale rol is ingevuld. De ingelogde leden bekrachtigen dit met een digitaal applaus. 
 
b)  Algemene zaken 
Binnen het bestuur is Marjelle Vink verantwoordelijk voor een veelheid aan aandachts-
gebieden, maar de meeste mensen kennen haar als Hoofd Barcommissie en lid van de 
Evenementencommissie. Marjelle is nu aan het einde van haar eerste termijn als bestuurslid 
gekomen en heeft gelukkig aangegeven herkiesbaar te zijn. Het bestuur draagt met grote 
erkentelijkheid Marjelle Vink voor ter herbenoeming voor een tweede termijn. 
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Volgens de Statuten is deze voordracht tot herbenoeming van Marjelle Vink als bestuurslid 
een bindende voordracht; er heeft zicht geen tegenkandidaat gemeld. De herbenoeming van 
Marjelle Vink als bestuurslid wordt met 28 stemmen voor en 0 stemmen tegen goedgekeurd. 
De voorzitter verwelkomt Marjelle voor haar tweede termijn als bestuurslid en de leden 
ondersteunen dit met een digitaal applaus. 
 
8. Organisatiestructuur en vacante vrijwilligersposities 
De voorzitter presenteert een geactualiseerde organisatiestructuur, naar de stand van 
november 2021. Deze is te vinden op de website achter de login als Bijlage 2.  Na eventuele 
aanpassingen en afronding zal de organisatiestructuur in nog nader te bepalen vorm op de 
website vóór de login worden geplaatst.  
 
Met name benadrukt de voorzitter dat er een aantal vacatures is die zeer dringend ingevuld 
moeten worden, ook in die gevallen waarin op dit moment iemand nog bereid is gebleken 
deze vacature ad interim te (blijven) vervullen. De meest prangende vacatures zijn: 
• Voorzitter Sponsorcommissie 
• Barplanner 
• Werving Vrijwilligers 
• Werving Nieuwe Leden/Jongste Jeugd 
• Accommodatie gebouw  
• PR en Communicatie 
 
De voorzitter roept de leden op om zich voor één van deze vacatures aan te melden of actief 
te helpen zoeken naar iemand die één van deze vacatures zou willen vervullen. 
 
De groep van getrouwe vrijwilligers die de vereniging week na week draaiende houdt kan een 
impuls van nieuwe vrijwilligers zeer goed gebruiken. Hierbij valt te denken aan jonge senioren 
die nog geen vrijwilligerswerk doen of ouders van (jonge) jeugdleden waarvoor dit ook geldt. 
Meld je aan! Met zijn allen zijn we dan in staat om 450-500 jeugdleden week na week sportief 
in beweging te houden, als ook 150-200 seniorleden. En wat is nu beter bestede tijd dan dat! 
 
9. Vooruitblik en plannen seizoen 2021-2022 en 2022-2023 
De eerste helft van het veldseizoen 2021-2022 hebben we ondanks corona gelukkig kunnen 
afmaken. Een aantal spraakmakende teamprestaties zijn de volgende (en het zijn er vele)! 
• Heren 1 leidt met overmacht hun competitie in de 3e klasse … alle wedstrijden gewonnen! 

Promotie naar de 2e klasse lonkt… 
• Dames 1 lijkt na een moeizame start uit de startblokken gekomen, en is goed op weg om 

in het linker rijtje van hun competitie in de 3e klasse te komen! 
• Heren Jong 1 is ongeslagen winterkampioen, en promoveert naar de 1e klasse!  
• Het G-hockey team staat zonder puntenverlies bovenaan! 
• Jongens A1 is herfstkampioen, en promoveert naar de subtop! 
• Meisjes B1 is winterkampioen en promoveert naar de landelijke subtop poule F! 
• Meisjes B2 is winterkampioen en promoveert naar de 2e klasse poule E! 
• Jongens C1 is herfstkampioen en promoveert naar de 1e klasse poule A! 
• Meisjes C1 is winterkampioen en promoveert naar de 1e klasse poule D! 
• Meisjes C2 is winterkampioen en promoveert naar de 5e klasse poule C! 
• Jongens D1 is winterkampioen en promoveert naar de 2e klasse poule B! 
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a)  Meerjaren Onderhoudsplan Clubhuis 
 

De volgende activiteiten 
zijn geïdentificeerd als 
noodzakelijke herstel-
werkzaamheden voor het 
clubhuis, waarbij de eerste 
drie uit te besteden 
activiteiten prioriteit 
hebben. Verder heeft de 
gemeente toegezegd de 
verlichting van Veld 1 te 
vernieuwen.  

 
b)  50-jarig jubileum HC Hisalis 
Op 24 mei bestaat HC Hisalis 50 jaar! Dit zal natuurlijk luister worden bijgezet door allerlei 
festiviteiten. Inmiddels is er al een Jubileumcommissie (JubCie) aan de slag gegaan, en zijn er 
al vergaande ideeën gegenereerd. In januari 2022 zal het programma worden bekend 
gemaakt. Zie hieronder een impressie: 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken voor behandeling op deze ALV. 
 
11. Wim Schwarz Beker 
Achtergrond 
In 1974 was Wim Schwarz keeper van Heren 1. Hij maakte zich bij Hisalis op allerlei terreinen 
verdienstelijk en was in het dagelijks leven gezagvoerder bij KLM Helikopters. Op 10 mei 1974 
is hij door een helikopterongeluk om het leven gekomen. De toenmalige voorzitter van Hisalis, 

Vooruitblik en plannen seizoen 2021-2022 en 2022-2023 - ALV 29 november 2021

9.b 50-jarig jubileum HC Hisalis

5
Vooruitblik en plannen seizoen 2021-2022 en 2022-2023 - ALV 29 november 2021 6

Vooruitblik en plannen seizoen 2021-2022 en 2022-2023 - ALV 29 november 2021 7

Vooruitblik en plannen seizoen 2021-2022 en 2022-2023 - ALV 29 november 2021 9

Noodzakelijke herstelwerkzaamheden

Uitbesteden In eigen beheer (klusploeg)

Dakbedekking en dakkoepels Deurvangers plaatsen bij verschillende deuren

Gevelbekleding achterzijde Tegels/gaten fietsenstalling

Ventilatie kleedkamers/douches Stekkerblokken vervangen door stopcontacten (bar)

Douchetegels reinigen en kitten Plafondplaten vervangen (kleedkamers, douches)

Toiletten reinigen en kitten Plafondplaten vervangen (hal, achterdeel)

Gevel reinigen en impregneren (Spartaan kant) Kleedkamers schilderen met schimmelwerende verf

Ventilatie achterdeel/bestuurskamer Tegelplinten kleedkamers vervangen

Lek raam vervangen

Deur keepershok vervangen

Tegelvoegen hal en achterdeel reinigen

Radiatoren kleedkamers

Boilervat
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Gerard van Baalen, heeft toen de Wim Schwarz Beker in het leven geroepen, ter ere van 
teams of personen die zich zeer verdienstelijk hebben gemaakt voor Hisalis. Het toekennen 
van de Wim Schwarz Beker is een zeer groot blijk van waardering vanuit de vereniging, en 
voor de ontvanger een trotse plek in een historische lijst van illustere voorgangers. Winnaars 
van de laatste 5 jaar zijn: 

 2016 - Nanda Ruigrok - Janssen 

 2017 - Maarten Knaap 

 2018 - Falco Paul en Chantal Pijpe 

 2019 - Heren 2 

 2020 – Titia Mackenzie 
 
En de winnaar van de Wim Schwarz Beker 2021 is … Sven Cozijn! 
 
De voorzitter leest het jury-rapport voor.  

Beste Sven, jij bent al jaren een steun en toeverlaat voor de vereniging. Veel mensen kennen 
je natuurlijk als enthousiast en begenadigd hockeyer. Begonnen in de jeugd ben je nu 
alweer zo’n 7 jaar lang, vanaf 2014, de rots in de branding van Heren 1; geen aanvaller 
komt er langs, en geen verdediger stopt jouw verwoestende sleep! En ben je natuurlijk als 
niet-drinker de uitgelezen penningmeester van de bierpot van Heren 1! Maar ook buiten het 
veld sta jij je mannetje. Zo ben je al jaren achtereen trainer en coach van menig jeugdteam, 
en van de jeugdige teams van trimmers en veteranen. Ook ben je al jarenlang lid van de 
evenementencommissie en heb je aan menig evenement bijgedragen; de mooie posters 
alleen al zijn hier getuige van. Maar waar de club je zeker ook voor mag waarderen is jouw 
inzet en bijdragen tijdens de hele coronacrisis. Je was altijd onze steun en toeverlaat bij 
aanpassingen aan clubhuis en looproutes om aan alle coronamaatregelen te voldoen. Zo 
zullen de meeste leden zich nog wel kunnen herinneren dat je de looplijnen rondom velden 
en clubhuis met je drone in beeld hebt gebracht en op de website hebt gepubliceerd. Ook de 
gemeente was onder de indruk van dit onderdeel van ons corona protocol! Verder was je de 
eerste die digitale trainingen ging verzorgen. Ook heb je de digitale bingo en de digitale 
pubquiz mogelijk gemaakt; je hielp niet alleen vragen verzinnen en uitwerken, maar je hebt 
hier voor het digitale aspect een eigen Youtube kanaal voor weten in te zetten. En ook de 
digitale ALVs, dit is de tweede, zijn door jou mogelijk gemaakt, inclusief digitaal stemmen, 
rekening houdend met het aantal hockeyende kinderen en machtigingen van de stemmer. 
Tenslotte ben je ook nog barcoach en ‘een razende reporter’; je maakt vaak foto’s van 
Heren 1 en Dames 1 en je hebt de livestream van deze teams, ook voor de Silvercup 
wedstrijden, mogelijk gemaakt. Natuurlijk een kolfje naar je hand als beheerder van de 
video-installatie. En dit alles is slechts een greep … Sven, we hopen nog jaren van je 
aanwezigheid en bijdragen te mogen genieten; de Wim Schwarz Beker is dit jaar heel 
terecht voor jou! 

 
12. Rondvraag 
Het bestuur en de commissies krijgen complimenten over de velden, de trainingen en de 
organisatie van de almaar wisselende coronamaatregelen in deze tijden.  
 
Vraag: Er is ontevredenheid over Warsteiner bier; tot wanneer loopt het contract? 
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Antwoord: er is een formeel contract met Warsteiner, maar ook een gentlemen’s agreement; 
Warsteiner heeft veel voor onze club gedaan, en daarom houden we het voorlopig zo.   
 
Vraag: Hoe zit het met de vrijwilligers in de seniorenteams? 
Antwoord: het gaat niet slecht, maar er is nog steeds grote behoefte aan verjonging bij de 
vrijwilligerspopulatie. Het bestuur doet zijn best om nieuwe vrijwilligers te werven. Onder de 
ouders van de Jongste Jeugd lukt dit nog niet naar wens. 
 
Vraag: Hoe zit het met de opleiding tot scheidsrechter? 
Antwoord: door corona heeft dit stil gelegen, omdat er geen mogelijkheid was om praktijk-
ervaring op te doen na de theorie. De opleiding wordt nu weer opgestart.  
 
De voorzitter geeft aan dat hij nog een afsluitende mededeling heeft voor de rondvraag. Dit is 
natuurlijk een ietwat ongewone gang van zaken maar het betreft hier dan ook een ietwat 
ongewone mededeling. En dat is om na eerder dit seizoen Michel de Groot te hebben 
benoemd tot Lid van Verdienste vanwege zijn jarenlange inzet voor de G-hockey, dit seizoen 
een tweede Lid van Verdienste te benoemen, en wel Anje Hepkema! Anje staat absoluut 
model voor de vrijwilliger in hart en nieren. Als ouder is zij sinds haar kinderen zijn gaan 
hockeyen, sinds 2002, dus al zo’n 20 jaar, allerlei taken gaan uitvoeren. Dit omvat een 
verscheidenheid aan rollen, zoals: 
• het begeleiden en coachen van jeugd teams, 
• het aansturen van de gehele jongste jeugd vanuit de TC, 
• het werven van andere vrijwilligers, 
• secretaris van de TC, 
• toernooi organisaties, 
• barhoofd, 
• lijncoördinatie junioren meisjes en lijncoördinatie senioren, 
• wedstrijdsecretariaat senioren. 
  
Zij heeft hiervoor in 2015 al de Wim Schwarz Beker ontvangen, maar zij is daarna onverdroten 
doorgegaan met haar vrijwilligersactiviteiten, tot op de dag van vandaag aan toe.  
 
De voorzitter is verheugd en trots om namens het bestuur Anje als Lid van Verdienste te 
mogen benoemen. Na digitaal applaus van alle digitaal aanwezigen ontvangt Anje thuis de 
beker en bloemen van haar echtgenoot, die in het complot zat. 
 
13. Sluiting 

De voorzitter geeft aan dat normaal gesproken 
de ALV wordt afgesloten met een gezamenlijk 
drankje aan de bar, op kosten van het bestuur. 
Helaas zal daar nu geen sprake van kunnen zijn. 
Na het uitspreken van de hoop op betere tijden 
sluit de voorzitter de vergadering om 22:45 uur 
af met een tikje van de voorzittershamer voor 
de camera, en bedankt na de vergadering de 
penningmeester voor zijn gastvrijheid thuis... 


